

年轻姑娘为啥掉了两次泪? 给妈妈买新衣,包丢了,急! 包回来了,一样东西都没少,激动!



钱包失而复得,小杨感动落泪。

临近年关,家家都忙着置办年货。年轻姑娘小杨也想为辛苦一年的家人置办些什么,怀揣着男友辛辛苦苦挣来的3000元钱,小杨乘车去银基商贸城,却不慎把挎包弄丢了。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

昨日上午,小杨带着妈妈和两个侄儿去银基商贸城,“父母在家为我们奔波一年,想给我妈添置两件过年的衣服”。

小杨和妈妈各照顾一个小孩,4人乘坐6路公交车去火车站,上车后,小杨把装有钱包的挎包放在了座位上。一路上两个小孩不停吵闹,到站后小杨忙着照顾侄儿,却将挎包忘在了公交车上。

“10多分钟后才想起包忘车上了,一下子就不知所措,眼泪就出来了。”小杨说,钱包里装有3000元现金、一张2500元的存折、一部新手机、身份证和若干银行卡。

“这3000元钱是我的男友在工地辛

苦干了一个月的活挣来的,存折是不需要密码即可支付的。”小杨顿时六神无主,在路人提醒下报了警。

可两个小时过去,依然没有结果,“很有可能被人顺手牵羊拿走了”。小杨已经不抱希望,这时,妈妈的手机响了,“你的包我捡到了,到6路终点站陈寨调度室来领吧”。

“一拿到包我就赶紧打开看,钱包、手机、卡什么的都没少。”挎包失而复得,小杨又红了眼眶。

车长介绍,挎包是车到站打扫卫生时,在驾驶座后侧座位下发现的。

线索提供 谢女士(稿费 50元)

帮帮

来看看它们都是谁家的? 希望有关部门尽快处理。



马上画个梨,什么意思?

秦岭路与西流湖路交叉口东北角非机动车道上,一根断裂的电线杆上贴着一张红纸,上面画了一匹马,马背上还驮着一个切开的大梨,并配了文字“马上离开”。

负责该路段的环卫工沙师傅介绍,这根电线杆从中间断裂,躺在非机动车道上至少有半年多了,“看着跟旁边那根撑起粗电缆的线杆十分相似,估计是被撞断后有关部门将它换了下来,却没把它清理走,于是它就在路边安了家”。由于这条非

机动车道很窄,折了腰的线杆位置又较隐蔽,常有骑车的人撞到。

桐柏路办事处巡防队员介绍,线杆上的图是居住在附近的美术教师游先生画好贴上去的,马年将至,现在流行在马背上加各种事物,“马上有车”、“马上有钱”……于是游先生就在马背上画了个切开的梨子,希望线杆的负责部门在马年到来前,将这个影响交通的安全隐患尽快清除掉。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图
线索提供 陈亮(稿费 50元)

天明路上黑黢黢

环卫工干活得靠过路汽车大灯照明

昨晨5点多,记者在天明路宋寨南街交叉口发现,天明路东风路以北一片漆黑,赶早骑电动车的市民摸黑在路上小心前行。

随后记者一路向北,发现天明路东风路至索凌路段伸手不见五指。在附近打扫卫生的环卫工介绍,从17日晚上,这一带的路灯就

灭了,早上打扫卫生都得靠路过机动车的车灯照明,遇上车速快的得赶紧躲闪。

市城市照明灯饰管理处工作人员解释,这一带路灯停电缘于周边变压器出现问题,正在维修,预计两天即可恢复。

郑州晚报记者 冉小平

这个路口的信号灯该修了

记者在玉凤路福元路交叉口看到,机动车道信号灯显示正常,但人行道东西方向的绿灯却一直亮着。

有些行人看到行人绿灯亮起,走到路中间却发现南北方向的机动车正在通行,顿时茫然,呆呆地站在路中间不敢挪步。“还以为是汽车闯红灯,仔细一看才发现是自己被信号灯骗了。”市民王女士说。

巡防队员介绍,信号灯出问题已有一周时间,但一直没人来修,希望有关部门赶紧来修好,以免出现交通事故。

郑州晚报记者 冉小平 文/图
线索提供 李先生(稿费 30元)



南北向机动车正在通行,东西向人行信号灯却亮着绿灯。

收废品的都去拆迁工地挣大钱了 如今想卖个废品,真难!

该过年了,不少家庭大扫除后都要卖废品,可家住华山路夏女士却为卖废品伤了脑筋。“各种打探,找了几天才找到收废品的,而且价格很低,破烂王都回家过年了吗?”

夏女士在小区门口等了很久,终于碰到一个收废品的。“卖的有家电没?光瓶子、硬纸板真不想去。”这名姓刘的“破烂王”很不情愿,磨磨蹭蹭跟着夏女士上了楼。可收的价格低了很多,为啥?

“现在光收瓶子、报纸不挣钱,收废品的都跑到拆迁工地上挣大钱了,几个人承包一座拆迁房,和房东商量好价格就可以拆,挣的钱光收废品远远比不上,就是有点危险。”老刘说,他刚从拆迁工地回来,看夏女士着急才勉为其难来收个废品。

郑州晚报记者 张华

公交车长发布防盗秘籍

昨日早上,市民李女士乘坐906路公交车上班途中,钱包再一次被小偷盗走,这也是她本月第二次在公交车上被偷,也是今年第四次被偷。郑州公交三公司车长们发布防盗秘籍,教大家如何在公交车上防盗。

公交车上的扒手多是“组团扒窃”。没有明确的目的,车来时随人流挤向车门,假装急着上车,作案时多用衣服、报纸或书本杂志挡住手。市民发现此类可疑人物要多加小心。

公交车扒手爱在上下班高峰期和节假日作案,趁人多拥挤,故意往目标人身上挤、撞、贴。手机、挎包、双肩包是小偷下手的主要目标,应格外提防。

备好零钱乘车,不宜临时从钱包里掏钱;上车时最好把手机拿在手里;尽量往车厢中间走;不要在车上打瞌睡或只顾说话;包里不要装大量现金,证件和现金最好分开装。

发现自己被偷,应马上向车长报告,并报警;提示车长暂时不要开门,防止小偷趁乱逃跑。

郑州晚报记者 张华 通讯员 杨超群